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Změny ve vedení společnosti LASSELSBERGER, s.r.o. 

 

Od 1. ledna 2026 se novým jednatelem společnosti LASSELSBERGER, s.r.o. stává Jiří Malkus. 

K 1. lednu 2026 došlo ke změně v nejvyšším vedení společnosti LASSELSBERGER, 
s.r.o. Funkce jednatele společnosti se ujal pan Jiří Malkus, který převzal 
odpovědnost za řízení a další strategický rozvoj firmy. Ve vedení tímto nahradí 
pana Romana Blažíčka, jenž za více než dvacet let významně přispěl k růstu, 
posílení postavení společnosti na domácím i zahraničním trhu. Tato změna byla 
pečlivě připravována, pan Jiří Malkus je členem týmu LASSELSBERGER, s.r.o. již od 
září 2025. Pan Roman Blažíček bude nadále působit ve skupině LASSELSBERGER 
Group, kde se zaměří na zastupování jejích zájmů při tvorbě legislativy na 
podporu energeticky náročného průmyslu. 

Jiří Malkus přináší bohaté zkušenosti, které získal ve významných společnostech v Česku i v zahraničí, 
je uznávaným odborníkem na transformace společností, zvyšování jejich výkonnosti, zavádění 
automatizací a digitalizací procesů. Ve své nové roli se bude společně s týmem soustředit na 
dlouhodobý rozvoj výrobních závodů, posilování partnerských vztahů a pokračující růst společnosti. 

„Je pro mě ctí, že mohu být součástí Lasselsberger rodiny – firmy s bohatou historií, pevnými 
hodnotami a jasnou vizí, kde jsou lidé klíčovým pilířem úspěchu. Věřím v sílu spolupráce, budování 
vzájemné důvěry a dosažení společných cílů s pozitivním přístupem a energií. Soustředím se na 
dlouhodobý strategický rozvoj společnosti, inovace výrobků RAKO, neustálé zvyšování provozní 
efektivity a vytváření prostředí, které podporuje růst, motivaci a profesní rozvoj našich zaměstnanců,“ 
konstatuje Jiří Malkus. 

„RAKO je silná značka s dlouholetou tradicí a výborným postavením na trhu. Naším cílem je rozvíjet 
její potenciál a nadále posilovat naši pozici doma i v zahraničí,“ doplňuje. 

Více informací o společnosti LASSELSBERGER, s.r.o. naleznete na www.rako.cz 
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